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МОЖЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЦИФРОВИХ ФІНАНСІВ 
УКРАЇНИ В УМОВАХ ВИКЛИКІВ ВОЄННОГО СТАНУ 

У сучасному цифровому світі, де швидка цифрова трансфор-

мація стала нормою, фінансові технології (FinTech) стають 

головним дороговказом у новому вимірі управління фінансами 

та надання фінансових послуг. Традиційні паперові методи втра-

чають свою вагу перед інноваційними технологіями, які забез-

печують ефективні та миттєві фінансові рішення. Тепер вико-

ристання цифрових інструментів дозволяє компаніям та приват-

ним особам оптимізувати свої фінансові операції, від управління 

портфелем до отримання кредитів, зменшуючи час і витрати, 

пов’язані зі старими, класичними процесами. Як зауважив 

Мельник Л. Ю., цифрова трансформація, основана на фінансо-

вих технологіях, виокремлена своєю стратегічною вагою, впли-

ваючи на різні сегменти економіки й підприємництво. У цьому 

контексті ключовими вимірами стають не лише ефективність й 

інноваційність фінансових послуг, ай їхні стратегічні аспекти, 

що дають змогу підприємствам й інституціям адаптуватися до 

нового цифрового ландшафту. Однак, переваги фінансових 

технологій спричиняють і певні проблеми [3]. 

Результатом цифрової революції будуть, передусім, еволю-

ційні трансформації у світовому фінансовому секторі. Тради-

ційні фінансові інституції будуть пристосовуватися до нових 

умов і викликів, впроваджуючи цифрові технології та пере-

осмислюючи свої стратегії. Одночасно учасники ринку активно 

приєднуватимуться до глобальної фінансової екосистеми, спів-

працюючи через цифрові платформи та сервіси, що дозволить їм 

більш ефективно взаємодіяти та розвиватися в умовах швидкої 

зміни технологій та ринкових умов. Ми погоджуємося з такими 

вченими як Сундук Т. Ф., Бабенко-Левада В. Г., Скорба О. А. та 

Чорновол А. О., що зараз у фінансовому секторі традиційні 

посередники частково витісняються новими учасниками, авто-
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матизованими процесами та інформаційними мережами. А для 

розвитку FinTech необхідне балансування між дотриманням 

безпеки, децентралізації та забезпеченням конфіденційності, 

масштабності [4]. 

Для забезпечення ефективності використання цифрових 

фінансів для розвитку інноваційної діяльності бізнесу є певні 

визначені рушійні сили, які сприятимуть досягненню поставле-

них цілей. Серед цих сил можна виділити впровадження пере-

дових технологій, створення інтегрованих цифрових платформ 

для фінансового управління, підтримку культури інновацій та 

гнучкі підходи до адаптації до змін у фінансовій сфері. Також 

важливими елементами є навчання та розвиток персоналу з 

орієнтацією на цифрові компетенції та постійне вдосконалення 

процесів управління фінансами з використанням аналітики та 

штучного інтелекту. Першим рушієм змін, на думку вченого 

Янкового Р. В., є експоненційне зростання набору технологій, 

які зближуються до нових бізнес-моделей, що кидають виклик 

сучасній індустрії фінансових послуг. Найважливіші технології 

для динаміки послуг фінансової індустрії це: хмарні обчислення, 

робототехніка, технології розподілених даних (також відомі як 

блокчейн), віртуальні валюти, біометрія, штучний інтелект і 

розширена аналітика, Інтернет речей, віртуальна доповнена 

реальність і розширені методи управління ідентифікацією [5]. 

Подальший розвиток фінансового ринку в Україні, на думку 

вчених Борисюк О., Дацюк-Томчук М. та Липовської-Мако-

вецької Н., все більше буде залежати від впровадження нових 

технологій цифрової економіки, які впливають на кожен його 

сегмент. При цьому основними драйверами такого розвитку 

мають бути: доступність банківських послуг, зростання числа 

Інтернет-користувачів, розвиток Інтернета речей, зростання 

обсягу електронної торгівлі, зростання інвестицій в Фінтех та 

державна політика та ініціативи [1]. 

Останні кілька років спостерігається новий етап розвитку 

інформаційних технологій, який обумовлений екстремальними 

умовами. Введення воєнного стану в країні, як слушно зазначи-

ли Гнидюк І. та Складанюк М., посприяло прискореному роз-
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витку діджитал-технологій в усіх напрямках, зокрема й на фі-

нансовому ринку. Спостерігається інтенсивний розвиток діджи-

талізації в таких його сегментах як ринок капіталу, ринок цінних 

паперів, ринок кредитних ресурсів, ринок інвестицій та валют-

ний ринок. Таким чином, саме загострення конфлікту з країною-

агресором стала тим важелем, який значно вплинув на розвиток 

діджиталізаційних процесів на ринку фінансових послуг [2]. 

Отже, можна стверджувати, що можливості трансформації 

цифрових фінансів України в умовах викликів воєнного стану 

полягають у наступному. У час змін, зумовлених військовою 

агресією рф проти України, фінансовий сектор залишається 

вразливим. Разом з тим, фінансові відносини будуть змінюва-

тись, стануть гнучкішими та інноваційнішими. Адже саме 

дотримання такої візії дасть змогу втримати фінансову незалеж-

ність, і забезпечить розвиток фінансової системи в контексті 

сучасних змін. 
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